
Karta poprawnych odpowiedzi do pytań:  
Test wiedzy Inżyniera Ruchu 01.2020 – oznakowanie poziome 

Pytanie Odpowiedź Podstawa prawna: 
1 3 1.2 [str 521] 
2 2 1.2 [str 522] 
3 2 1.3 [str 524] 
4 1 2.2.1.1 [str 527] 
5 1 2.2.1.6 [str 531] 
6 3 2.2.1.9 [str 533] 
7 3 2.2.1.10 [str 534] 
8 1 2.2.1.12 [str 536] 
9 3 2.2.2 [str 540] 
10 2 3.2.1 [str 544] 
11 2 4.1  [str 561] 
12 2 4.2.1  [str 562] 
13 3 4.2.1  [str 562] 
14 2 4.2.1  [str 562] 
15 3 4.2.2  [str 563] 
16 3 4.2.6  [str 569] 
17 3 5.2.2  [str 573] 
18 2 5.2.3  [str 573] 
19 2 5.2.4  [str 574] 
20 2 5.2.7.1  [str 582] 

 


